

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

Ежедневная газета Нижегородского Крайевого комитета ВЛКСМ

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. М. Свердлова, д. № 29-24.

Телефон 4-07, телефон отдела подписки и бояльных 8-66.

Среда 20 августа 1930 г. № 191 (346)

ОРГАНИЗУЕМ ДЕТСКИЙ ДЕНЬ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ

МАССОВЫЙ ТРУДОВОЙ ВЫЛАЗКОЙ ШКОЛ НА ГИДРОТОРФ — НАЧАТЬ УЧЕБУ

Дети могут и должны внести свою ленту в дело индустриализации страны

ПОДДЕРЖИМ ПРЕКРАСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЭКСКУРСИОННО-ТУРИСТСКОЙ СТАНЦИИ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Крайбюро ДКО, Свердловскому, Кавинскому, Сормовскому, Дзержинскому, Балахнинскому районному, Нижегородо, всем пионер-отрядам и школам Большого Н.-Новгорода, Дзержинска, Балахны, Нижегородской области.

ТОВАРИЩИ!

Нижегородская детская экскурсионно-туристская станция берет на себя инициативу организации трудовых массовок-экскурсий на Гидроторф.

Мы против экскурсий и туризма буржуазных стран, где туризм есть простое времяпрожигание, любование природой, руинами, музеями т. д.

Мы только за пролетарский туризм, где каждый участник туристской вылазки изучает труд во всем его политическом многообразии, пополняет свои знания о ходе и перспективах социалистической стройки, знакомится с прошлым, чтобы понять настоящее и всегда и везде принимает сам активнейшее участие в борьбе за пятилетку, за социализм.

В дни героических усилий рабочего класса и всех трудящихся за выполнение прорывов промфинплана, надеются, что все пионеры и школьники превращение страны аграрной в индустриально-аграрную, за ломку старого, гнилого быта, за полную политехнизацию школы — юные пионеры и учащаяся молодежь должна вместе с рабочим классом вложить кирпичи в нашу социалистическую стройку.

Нижегородская Краевая детская экскурсионно-туристская станция в своих мероприятиях на 1930—31 учебный год предполагает начать учебу — массовой трудовой вылазкой школ на Гидроторф.

Нижегородская детская экскурсионно-туристская станция:

А. Шаманин. А. Крылов.

Крайбюро, ДКО, Крайоно вполне одобряют указанные мероприятия и надеются, что все пионеры и школьники превращение страны аграрной в индустриально-аграрную, за ломку старого, гнилого быта, за полную политехнизацию школы — юные пионеры и учащаяся молодежь должна вместе с рабочим классом вложить кирпичи в нашу социалистическую стройку.

Организационное совещание по проведению «Детского дня индустриализации» состоится в Доме работников профсоюзов 21 августа, в 12 часов дня. На совещание приглашаются вожатые отрядов, представители школ Большого Нижнего Новгорода и по одному представителю от Дзержинска и Балахны.



Германские комсомольцы на демонстрации.

ЗАКАТ АНГЛИЙСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА

Экономический кризис начался в Англии позже, нежели в САСШ. Началом его следует считать первые месяцы текущего года. Но по силе своей английский кризис ничуть не уступает американскому.

Вот основные цифры, характеризующие экономическое положение Англии в настоящее время:

1 июля 1929 года в Англии работало 65 доменных печей, а 1 июля текущего года — только 33. Чугун выплавлялся в марте 676 тыс. тонн, а в июле — 572 тыс. Еще хуже дело обстоит с сталью. В июне 1929 года произведено было 844 тыс. тонн стали, а в июле текущего года — 610 тыс. Снижение за 28 процентов.

Хлопчатобумажная промышленность работает сейчас лишь в размере 50% своих производственных возможностей. Эта отрасль английской промышленности три четверти своей продукции должна вывозить за границу. Но вывоз резко падает. В 1913 году Англия было вывезено 7 миллиардов ярдов (1 ярд равен 0,91 метру), хлопчатобумажных тканей. В последние годы вывоз составлял уже только 4 миллиарда. А сейчас мы имеем новое сильнейшее падение. Так, за первое полугодие 1929 года было вывезено около 2 миллиардов ярдов, а за тот же период текущего года уже только 1½ миллиарда.

Угольная промышленность с июня переживает кризис. Спрос понижается и соответственно уменьшается продукция. В мае добыто было 21,7 миллиона тонн, а в июне 16,7 миллиона.

Судостроение — одна из крупнейших отраслей английской индустрии страдает полным, почти, отсутствием новых заказов. В первую четверть текущего года водоизмещение вновь начатых постройкой судов равнялось 427 тыс. тонн, а во второй четверти уже только 210 тыс. тонн.

Но ярче всего глубина переживаемого в Англии кризиса отражается в цифрах внешней торговли. Если сравнить первое полугодие текущего года с тем же периодом 1929 года, то окажется, что ввоз уменьшился на 10,4 проц., а вывоз на 15 проц.

Чрезвычайно поучительно, что в первом полугодии текущего года, Англия впервые переместилась со второго места в мировой торговле на третье. Первое место до сих пор занимала Америка, сейчас оно перешло к Германии.

Германский ввоз больше английского. Германия, лишенная колоний, ограбленная в Версале, скованная планом Юнга, бьет «победительницу» — Англию. Это ли не яркое доказательство растущей слабости Англии на мировом рынке? А ведь внешняя торговля играет в Англии исключительную роль. Англия вывозит в среднем 25 проц. всей своей продукции, в то время как САСШ, например, вывозят лишь 10 проц. своей продукции.

Особого внимания заслуживает финансовая слабость Англии. Не раз на протяжении последних лет Англии приходилось прибегать к финансовой помощи американских банков. Но не меньше, а пожалуй, больше финансовая зависимость Англии от Франции. Дело в том, что французские капиталисты имеют за границей огромные капиталы в форме краткосрочных вкладов. Большая часть этих капиталов помещена в Англии. Стоит французским капиталистам востребовать обратно свои вклады, и сразу же пошатнется английская валюта, и Англии придется отдать часть своего золотого запаса.

Последние недели ознаменовались захватившимся отливом английского золота во Францию. Буржуазная печать Англии бьет тревогу. Если ко всему этому прибавить, что безработица в Англии сейчас охватила свыше 2 миллионов человек, то картина на тяжелого положения «ладычицы на морях» будет полная.

Более молодые империалистические соперники обгоняют Англию. Британские империалисты явно переживают период заката.

А. Броун.



Общемосковский слет ударников. На снимке: рапорт комсомольцев ударников завода АМО.

КРЕПКОЕ ЗВЕНО НАШЕГО ПОХОДА ОРГАНИЗУЕМ ВСТРЕЧНЫЙ В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ

На фабриках и заводах в настоящий момент идет движение за так называемый встречный промфинплан.

Что такое встречный промфинплан?

Это — свой план. План, который намечается в цехе, самими рабочими, и который идет на встречу плану, спускаемому в цех сверху — из заводоуправления, а в завод — из треста, из промышленного управления, из плановых органов.

Какое значение имеет встречный?

Рабочие, ударники, те люди, которые сами работают в цехе, которые имеют огромный живой опыт и отлично знают цех, — они через встречный промфинплан говорят свое слово:

— Наш цех может довести выработку до такого количества.

И на основе этого, глубоко продуманного самими рабочими встречного промфинплана, будут вноситься дополнения в общий план завода, цехов.

Встречный промфинплан — великое дело. Он поможет правильно учсть производственные возможности и сделать общий промышленный план наиболее полным и верным, больше вовлечь рабочих в управление промышленностью.

А в колхозах и совхозах?

Здесь тоже следует немедленно организовать движение за встречный промфинплан.

Рурские промышленники покушаются на рабочие гроши

РАБОЧИЕ-ГОРНИКИ ГОТОВЯТСЯ К БОРЬБЕ.

БЕРЛИН. Промышленники Рурской монструты призывают к голосованию в области вручил профорганизациям за списки компартии на предстоящих официальном заявлении о расторжении выборах в рейхстаг.

Предприниматели рассчитывают этим путем добиться сокращения зарплаты в среднем на 10 процентов.

В 8-ми районах Рурской области состоялись созданные революционной профпозиций конференции горняков. Конференции выявили непреклонные возможности для того, чтобы расширить площади посевов, повысить урожай, усилить животноводство.

Комсомольцы в колхозах и совхозах должны выступить как застройщики встречных планов. Задача комсомольских ячеек — поднять волну движения в массе колхозников и совхозных рабочих за встречный план. Это будет на проливной дождь, состоялись мно-

гим из крепких звеньев комсомольско-колхозного производства безработных, организованные компартией Германии и революционной профпозиций. Де-

Фашистский террор в Финляндии

ГЕЛЬСИНГФОРС. Предвыборная

кампания широко развернулась и проходит в условиях жесточайшего террора против трудящихся. Сотнями и со-вершенно произвольно вычеркиваются

трудящиеся из избирательных списков. Избирательные комиссии формируются исключительно из фашистов, членов буржуазных партий, а также социал-

демократов. Кампания находится под руководством фашистских организаций и буржуазного блока. Социал-демократы прикрывают фашистский террор и стремятся к обединению на вы-

борах с буржуазными партиями.

ПЯТИЛЕТКИ КАДРОВ НЕТ

ЕСТЬ НЕУТВЕРЖДЕННЫЕ ПРОЕКТЫ

„КРАСНОЕ СОРМОВО“ НЕ ДОЛЖНО ГОТОВИТЬ КАДРЫ ВСЛЕПУЮ

В мухах рождалась пятилетка кадров для Сормовского завода, и все-таки в мухах был рожден недоносок...

...В пятилетке кадров квалифицированных рабочих (до сих пор еще не утвержденной) ряд изъянов.

В ней нет точных данных о том, сколько же человек нужно подготовить. Значит, пятилетка, по существу, не ориентирует в подготовке кадров.

Завод к 1932—33 году должен иметь 153 проц. состава квалифицированных рабочих, имевшихся в 1927—28 году.

Это учтено, но не учтена «мелочь». Ведь из числа работающих сейчас, к концу пятилетки часть с завода уйдет. Естественная убыль неизбежна. Она в достаточной степени не учтена.

...4.089 квалифицированных рабочих 3—8 разряда, вновь потребуется для завода к концу пятилетки.

Таковы сведения «неточного плана». С биржи труда в 1929—30 г. предполагается взять 208 человек; в 1930—1931 г.—125 чел. и в 1931—32 г.—65 чел. Совершенно вычеркнута помощь биржи только в 1932—33 году.

ФЗУ, ШУМП и курсы—вот основные формы подготовки кадров. Уже в 1929—30 г. курсы дадут заводу 144 человека.

В 1930—31 г. ШУМП подготовит 477 человек, а курсы—376. В 1931—32 г., кроме 610 чел., выпускаемых ШУМПом, и 527 чел., подготовленных курсами, 113 чел. дает ФЗУ.

В 1932—33 г. ФЗУ даст уже 344 чел., ШУМП—615 и курсы—326.

При проработке планов было уделяено немалое внимание подготовке кадров, по профессиям, необходимым для судоходства, литеиного цеха и отдела горячей обработки. Эти дела будут расширяться и, в связи с этим, дефицит в кадрах для них, безусловно, увеличивается.

На ФЗУ возложена вся работа по подготовке квалифицированных рабочих не ниже 6 разряда.

ШУМП выпускает рабочих 3—4—5 разрядов.

Профессии, потребность которых выражается в 2—3 чел., будут подготовливаться через курсы.

СКОЛЬКО НАДО ИНЖЕНЕРОВ.

Более точно составлена пятилетка потребности завода в административно-техническом персонале. Пятилетка развития завода, план его реконструкции, введение непрерывной рабочей недели—вот что было положено в основу. В общем и целом план повествует, что за 4 года заводу понадобится 505 инженеров и 1.364 техника.

Получить по контрактации предполагается 864 чел. (в том числе 262 инженера), 344 техника подготовят «Сормовский вечерний рабочий». И путем выдвижения будет получено 32 инженера и 103 техника.

И все-таки, несмотря на «точность», налицо дефицит в 506 человек (211 инженеров и 295 техников). Планом не предусмотрено, как этот дефицит покрыть, как этих 506 чел. готовить.

Имеется только приписка: «При составлении пятилетки не учтено количество молодых специалистов, которых завод получит по линии учреждений ВСНХ» (неизвестно, сколько учреждений прислать—К. П.). Не предусмотрено также открытие нового обучения, состоявшемся при секции партии высказавшись против подразделения индустриального техникума и торе кадров Крайкома ВКП(б) отмены подготовки квалифицированных рабочих недостаточно широко учтено выдвижение кадров к месяцникам.

В плане ничего этого не учтено. В плане все дело по покрытию дефицита странно вопрос этот только еще «до-говаривается».

ВСНХ не дало никаких конкретных сведений о том, как практически, организационно приступить к делу.

Сектор кадров КрайСНХ не имеет определенного понятия о том, как будет обстоять дело с консультацией за- ючников, с обеспечением их учебными пособиями и т. д.

...Институт промкадров решил подготовить за пятилетку путем заочного обучения 4520 человек. У института имеется конкретная наметка того, по каким специальностям, сколько человеческого будет готовиться. Но эта конкретная наметка не совсем точна, так как составлена без всякой согласованности с Крайпланом.

По лесному хозяйству дефицит в кадрах командного состава выразится в 2610 чел., а институт промкадров думает подготовить только 250 человек.

По текстилю запроектировано го- товить 180 человек, а Крайплан утверждает, что весь дефицит выразится только в 110 человек.

Из поля зрения института совершен- но выпали экономисты. А дефицит в рабочих не дадут. Организовать к концу пятилетки по краю 800 человек.

И. д. и. т. п. ...Выпущенное в госиздате РСФСР институтом заочного обучения ВСНХ Точного срока обявления месячни- ССР книжечка «Что должен знать рабочий о заочном обучении», повест- Крайплан и ряд других заинтересован- ствует: «Чернорабочий! Если хочешь ных организаций и учреждений ведут подготовительную работу к месячи- ку.

ного охвата квалифицированных рабо- чих, начиная с 3 разряда,—4.239 чел. Прирост рабочей силы переобучению не подлежит, так как он, главным образом, будет пропущен через ФЗУ и ШУМП.

Техническая отсталость завода усугубляется тем, что в большей своей части инженерно-технический персонал завода—это практики, не имеющие теоретической подготовки. Вот поэтому, по пятилетке, и уделено большое вни-

мание повышению квалификации инженерно-технического персонала. Намечено переучить к 1932—33 г. всех инженеров и техников на 100 проц.

...Уже имеются планы работы подотдела кадров на 1930—31 г. Но они все еще исправляются, уточняются. Пятилетка кадров не ориентирует, не дает ясной перспективы. Завод, по существу, без пятилетки кадров.

КОНСТ. ПОЗДНЯЕВ.

ШУМП АВТОГИГАНТА РАБОТАЕТ

Не далек день, когда с конвейера автозавода будут выбрасываться первые автомобили. А пока быстрыми темпами идет подготовка квалифицированной рабочей силы. Недавно началась работа школа массовых профессий при учебной базе Автостроя, Занятия проходят так: одна пятидневная краткосрочная практика, а затем идут теоретические занятия.

Непрерывное время занятия

В школу принято 300 человек, идут по системе ЦПГА.

На днях ребята выпустили стенгазету «Голос Шумповца», в которой

мольская ячейка из 69 человек. Подавательскими силами школа обеспечена. Инструктора, взятые для практической работы, являются выдвиженцами с заводов. Теоретические занятия тесно связаны с практическими профессиями при учебной базе Автостроя, Занятия проходят так: одна пятидневная практика, а затем идут теоретические занятия.

Школа об явила себя ударной и

участвует в боях за социализм. В ударной бригаде комсомол горит огнем энтузиазма, боевым порывом: «выполнить план не в 5, а в 4 года».

Без дружбы, без дисциплины, т. Высоцкий, не является инициатором и проводником соцсоревнования, ударничества, силосования, культа хода.

Комсомол с «каждым годом все активнее участвует в боях за социализм. В ударной бригаде комсомол горит огнем энтузиазма, боевым порывом: «выполнить план не в 5, а в 4 года».

Без дружбы, без дисциплины, т. Высоцкий, не является инициатором и проводником соцсоревнования, ударничества, силосования, культа хода.

Тов. Высоцкий, ты, по взаимоотношениям имеющимся в одной ячейке говоришь о всем комсомоле. Это твоя основная ошибка. Ты забыл про бытовые коммуны, которые растут и укрепляются на товарищеской спайке, на дружеских отношениях между комсомольцами.

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ. Что значит: «иные вопросы (как, например, выделение пионервожатых, обсуждение списка добровольцев на лесозаготовки) должны обсуждаться только одним активом при закрытии стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны обсуждаться

только одним активом при закрытии

стенах?» Это значит оторваться активу от рядовиков и похоронить себя. В

ячейке все должны быть активистами, а для этого рядовиков нужно вводить

О группах, которые «шушукаются»,

т. Федоров, дал неправильный ответ.

Что значит: «иные вопросы (как,

например, выделение пионервожатых,

обсуждение списка добровольцев на

лесозаготовки) должны об

НЕУСТАННО КУЮТСЯ МЕЧИ

УГРОЗА ВОЙНЫ ДЕЛАЕТСЯ ВСЕ РЕАЛЬНЕЕ

«Есть одна отрасль, которая не охвачена кризисом. Эта отрасль военная промышленность. Она все время растет, несмотря на кризис. Буржуазные государства бешено вооружаются и перевооружаются. Для чего? Конечно, не для беседы, а для войны».

(Сталин. Из доклада на XVI съезде ВКП(б).)

БОРЬБА ПРОТИВ УГРОЗЫ НОВЫХ ВОЙН — ОДНА ИЗ ОСНОВНЫХ ЗАДАЧ МЮД



АМЕРИКАНСКИЙ ИМПЕРИАЛИЗМ «РАЗОРУЖАЕТСЯ».

На снимке: новейшее и опаснейшее достижение американской и военной авиации — пулемет системы Броунинг, выпускающий до 800 выстрелов в мин.

КАК ИТАЛИЯ ГОТОВИТСЯ К ВОЙНЕ С ФРАНЦИЕЙ

Империалистическая Италия в области внешней политики ставит перед собой две основных задачи: с одной стороны, закрепление и расширение своего экономического влияния на Балканах и Ближнем Востоке, а с другой, — возврат от Франции населенных итальянцами Савойи, Ниццы и Корсики и особенно уступку части французских колоний в Северной Африке и Сирии.

На этой почве между Италией и Францией создались такие враждебные отношения, что за последние годы мы и дело слышим разговоры о возможности войны между ними.

Франция превращает свою юго-западную границу (с Италией) в сплошную цепь укреплений и опорных пунктов в такой же мере, как и границу с Германией. Только на днях газеты сообщали о решении Франции израсходовать на оборону от Италии 5 миллиардов франков.

Военные маневры во Франции производятся теперь сплошь да рядом в предложении атаки со стороны Италии. Лишь на днях «французский» воздушный флот отражал налет «итальянских» самолетов на французский город Лимон. Заодно было проверено применение новых чудовищных ядовитых газов, способов сбрасывания с аэропланов чумных и иных заразных бацц, употребление которых торжественно запрещено Лигой Наций при восторженном одобрении социалиста Поля Бонкура.

Конечно, Италия не остается у Франции в долгу. «Все для войны» — основной лозунг итальянского фашизма. Не только военная, но и вся хозяйственная деятельность фашистской Италии приспособляется к достижению одной цели — усиливанию военной мощи.

Официально Италия содержит сухопутную армию, насчитывающую по сравнению с французской, вдвое меньшие контингенты. Но в Италии существует еще четырехсоттысячная фашистская милиция. В этой милиции есть отряды (по одному батальону на каждую пехотную дивизию), состоящие из профессионалов, обязанных по контракту находиться под ружьем в течение десяти лет. Затем в ней есть артиллерийские, пехотные, инженерные, авиационные, химические, морские, подрывные, специально дрессируемые для атаки пограничные и прочие части. Короче говоря, фашистская милиция — это вторая регулярная армия, содержащая которой покрываются из внебюджетных источников.

На морской и воздушный флоты Италии тратят меньше Франции, зато суммы эти расходуются более производительно. Италия вывела из состава своего флота почти все дредноуты и устаревшие суда, содержание которых стоит дорого, а польза весьма проблематична. В строительство новых судов она не отстает от Франции. За семь

ЮГОСЛАВИЯ ГОТОВИТСЯ К ВОЙНЕ

Среди бешено соперничающих в де-ко-кризисом страна, не может дать таких средств, несмотря на кровавые методы первых мест.

В результате мировой войны Югославия разбухла (за счет соседних государств) вдвое по сравнению с Сербией, ским державам. Особенное внимание из которой она выпустилась. Держать Югославии уделяет Франция, которая превратила югославскую буржуазию в орудие своей империалистической политики на Балканах. Франция охотно проводила Югославии крупные военные займы, посыпала в ее армию своих военных инструкторов, снабжала амуницией и доверила ей все новые тайные изобретения в области авиацii. Югославский генеральный штаб стал отделением французского.

Установление в Югославии в январе 1929 года военной диктатуры еще ускорило темп военизации страны. Особен-

ОВОЩИ-РАБОЧИМ ЦЕНТРАМ

РЕЗКО УДАРИМ ПО ТЕМ, КТО ПОДРЫВАЕТ ПОВЫШЕНИЕ РЕАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Включимся во всесоюзную встречу овощей

Массовые налеты „Л. К.“ помогут разрешить важнейший вопрос

В условиях продовольственных затруднений, в условиях ограниченных ресурсов ряда сельско-хозяйственных продуктов, переживаемых страной, огромную роль в рабочем снабжении должно сыграть разрешение овощной проблемы. Овощная проблема сейчас — это крупнейшая политическая проблема классовой борьбы. От ее решения во многом зависят успехи повышения реальной зарплаты. Несмотря на это, наши организации, заготовляющие овощи, до сих пор еще не взяли боевые темпы заготовок.

магазин в сборе целевых взносов у населения на овощи, имеются ли контрольные цифры и т. д. и организован ли сбор у населения мешкотары.

Главная цель налета на овощехранилища — проверить готовность к приему овощей, приспособленность складов, санитарное состояние, противопожарное оборудование, обеспеченность необходимыми материалами, мешкотарой, рабочей силой.

Вместе с этим налетом проводится и другой налет. Это — налет на железнодорожный и водный транспорт.

В задачи этого налета входит проверка наличия овощных грузов на станциях и пристанях. Если они будут обнаружены, то «кавалеристы» должны доставить следующие сведения об этих грузах: во-первых, — узнать, когда и откуда груз прибыл, кем отправлен, в чей адрес прибыл, количество и качество прибывших грузов, сколько времени

застаут в магазины доставляются испорченные овощи. Овощи хранятся в скверных условиях; цены на овощи в магазинах Церапкоопа расходятся с ценами других организаций. Были даже случаи, когда в кооперативе овощи стоили дороже, чем на частном рынке.

Исходя из всего этого, Свердловский районный штаб «легкой кавалерии» решил включиться во всесоюзную встречу овощей и немедленно произвести налет «легкой кавалерии» на магазины и ларьки, торгующие с овощами, на овощехранилища и на пункты всех заготовительных учреждений города.

Налет уже начался и закончится не позднее 18 августа.

«Легкая кавалерия» всего края должна также немедленно включиться во всесоюзную встречу овощей, помня, что овощной фронт сейчас — это крупнейший участок.

Приступить немедленно к проверке выполнения правительственный постановлений о своевременной подготовке к приему овощей, об организации перевозок и строительстве хранилищ.

Еф. Варшавский.

Рабкоопвод к приему овощей не готов

НЕМЕДЛЕННО ПРИСТУПИТЬ К РЕМОНТУ ОВОЩЕ-ХРАНИЛИЩ

Налетом «легкой кавалерии» Свердловский район на овощехранилища Нижрабкоопвода выявлено, что хранилища совершенно не готовы к приему овощей. Все без исключения хранилища Нижрабкоопвода требуют большого ремонта, без которого они в кое-случае не могут служить.

Почти все одиннадцать овощехранилищ требуют очистки от мусора, которого там хоть отбавляй, сделать переборки и переслать полы, выбелить стены, устроить вентиляцию, оборудовать как следует двери, устроить лестницы, провести в складах электричество, сделать тамбуры, яруса, стелажи. А в одном овощехранилище, находящемся на Свердловской ул., дом № 49, мусор, земля и кирпичи занимают чуть ли не все помещение.

«Кавалеристы» налет проводили совместно с специалистом-огородником т. Котихиным, который помог «кавалеристам» определить, — какой ремонт

Еф. Варшавский.

ИЗ СЕЛ И ДЕРЕВЕНЬ

Сев задерживается из-за семян

Во многих селениях Богословского района, нынешним летом произошла нейшему району семенами не будет обеспечить ржаных полей, отчего теперь печен, то получится недосев.

Семенные фонды не в состоянии Району требуется около 30 тысяч единиц семенного материала, а вышли

Селькор.

ЗАМЕТЕН СДВИГ

КОМСОМОЛЬЦЫ ВЗЯЛИСЬ ЗА ИСПРАВЛЕНИЕ НЕДОСТАТКОВ.

«Ленинская Смена» отмечала, что Кологривская районная организация ВЛКСМ за последнее время допустила прорывы в практической работе, в проведении хозяйственной работы, организации уборочной и осенне-посевной кампаний, в перевыборах бюро ячеек.

Для ликвидации прорывов райкомом КСМ мобилизовал все силы горактива, и уже имеются кое-какие результаты практической работы.

В комсомольском колхозе техники организованы бригады по уборочной и осенне-посевной кампании; работа идет с успехом. На днях мобилизовано 31 человек в деревню по заготовке экспортного сырья. Работа выполняется по конкретным заданиям.

По имеющимся сведениям в райкоме, перевыборы бюро ячеек оживляются. На руководящую работу выдвигаются из рабочей, батрацкой и бедняцкой молодежи.

Райкомом проведены курсы по селекции. Работа по закладке ям начата.

Смирнов С.



«МИРНЫЕ» ПРЕДЛОЖЕНИЯ АНГЛИЙСКОЙ БУРЖУАЗНОЙ ПЕЧАТИ...

№ 191

«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА»

Стр. 3.

